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(07.12.1994-20.01.2025) 

 

Євген Дмитров народився та виріс у селі 

Шебелинка Балаклійського району (нині — 

Ізюмського району) Харківської області.  

Навчався у Шебелинській гімназії. У школі був 

непосидючим, енергійним і життєрадісним хлопцем. 

Любив рух, спілкування, завжди мав багато друзів і 

легко знаходив спільну мову з однокласниками. Після 

її закінчення здобув професію слюсаря-зварювальника 

у Зміївському професійно-технічному ліцеї. 

З дитинства Євген мріяв про військову службу та 

захист Батьківщини. Після проходження строкової 

служби в Одеській області у 2015 році він підписав контракт зі Збройними Силами 

України. У 2016 році, після проходження спеціалізованого навчання, йому було 

присвоєно військове звання старшого сержанта. 

У 2017 році Євген став батьком — народилася донечка, яка стала для нього 

найбільшою радістю та джерелом натхнення. Після завершення контрактної служби у 

2018 році він повернувся до рідної Шебелинки, де працював водієм. Свою роботу він 

щиро любив і завжди відповідально ставився до обов’язків. 

Євген був життєрадісною, доброю та щирою людиною, завжди готовою прийти 

на допомогу. Його поважали друзі, колеги та односельці. Він безмежно любив свою 

родину, дорожив дружбою та залишався відданим Україні. 

У 2024 році, коли країна знову потребувала захисту, Євген добровільно 

повернувся до лав Збройних Сил України. Він мужньо став на захист держави та до 

останнього виконував свій військовий обов’язок. 

20 січня 2025 року під час виконання бойового завдання Євген зник безвісти. 15 

лютого 2025 року родина отримала трагічну звістку — Захисник загинув, виконуючи 

свій обов’язок перед Батьківщиною. 

За мужність, відвагу та самовідданість, проявлені у боротьбі за незалежність і 

територіальну цілісність України, Євген Дмитров посмертно нагороджений орденом 

«За мужність» ІІІ ступеня. 

Світла пам’ять про Євгена назавжди залишиться у серцях рідних, друзів, 

побратимів та всіх, хто його знав. Його мужність, щирість і любов до України є 

прикладом справжнього патріотизму та сили духу. 

Вічна пам’ять і слава Герою. 

Інформацію підготувала: начальник відділу освіти  Донецької селищної ради 

Ізюмського району Харківської області Тетяна ШЕЛЕСТ. 

 


